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Την Τεργέστη με το Ambarli (Κωνσταντινούπολη)
θα συνδέει ο όμιλος Grimaldi

2024/09/04 11:27 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ενισχύει τη θαλάσσια σύνδεση μεταξύ Ιταλίας και Τουρκίας ο ναπολιτάνικος όμιλος
Grimaldi, καθώς από τις 14 Σεπτεμβρίου 2 πλοία ro-ro θα συνδέουν απευθείας το
λιμάνι της Τεργέστης με το Amparli της Τουρκίας.

Το δρομολόγιο θα είναι αποκλειστικά αφιερωμένο στη μεταφορά τροχαίου υλικού
μεταξύ Ιταλίας και Τουρκίας, ενώ θα πραγματοποιούνται δύο εβδομαδιαίες
αναχωρήσεις από κάθε λιμάνι.

Το νέο δρομολόγιο θα εκτελείται από τα υβριδικά πλοία «Eco Mediterranea» και «Eco
Malta», τα οποία μπορούν να μειώσουν στο μισό τις εκπομπές CO2 ανά μονάδα
μεταφερόμενου φορτίου.

Όπως αναφέρεται, «με τη νέα απευθείας σύνδεση Τεργέστης – Ambarli, ο όμιλος
Grimaldi ανταποκρίνεται στην αυξανόμενη ζήτηση για υψηλής ποιότητας υπηρεσίες
θαλάσσιων μεταφορών μεταξύ Ιταλίας και Τουρκίας από τους πελάτες του, ιδίως
ορισμένους από τους κορυφαίους κατασκευαστές αυτοκινήτων και βιομηχανικών
οχημάτων στον κόσμο, όπως π.χ. BMW, Land Rover, Mercedes-Benz, DAF, Scania,
Stellantis, Kia και Hyundai.

Στην πραγματικότητα, η νέα απευθείας γραμμή μεταξύ Ιταλίας και Τουρκίας
αντιπροσωπεύει μια τακτική και αξιόπιστη λύση μεταφοράς μεταξύ δύο στρατηγικά
τοποθετημένων λιμένων: η Τεργέστη χρησιμεύει ως φυσική πύλη όχι μόνο για τη
βορειοανατολική Ιταλία αλλά για όλη την Κεντρική Ευρώπη, ενώ το Ambarli παρέχει
ένα προνομιακό σημείο πρόσβασης στην Η περιοχή της Κωνσταντινούπολης και
ολόκληρη η οικονομική περιοχή της Τουρκίας.

Επιπλέον, συνδυάζοντας τη νέα υπηρεσία με άλλες θαλάσσιες συνδέσεις εντός του
τεράστιου δικτύου Grimaldi, οι τουρκικές εταιρείες μπορούν να εξάγουν τα προϊόντα
τους στην Ισπανία, την Ελλάδα, τη Μάλτα, την Τυνησία, το Μαρόκο και τις χώρες της
Βόρειας Ευρώπης στη Βαλτική Θάλασσα».

«Με τη νέα μας τακτική υπηρεσία Ro-Ro Τεργέστη – Ambarli, θα ενισχύσουμε τις
συνδέσεις μεταξύ της Ιταλίας-και, ευρύτερα, της Κεντρικής Ευρώπης- και της
Τουρκίας, υποστηρίζοντας τις αυξανόμενες εμπορικές σχέσεις μεταξύ των εταιρειών



σε αυτές τις περιοχές. Για να το κάνουμε αυτό καλύτερα, θα αναπτύξουμε το «Eco
Mediterranea» και το «Eco Malta»: αυτά τα πλοία έχουν εξαιρετικά χαρακτηριστικά
που έχουν φέρει επανάσταση στη ναυτιλία μικρών αποστάσεων. Είμαστε υπερήφανοι
που βελτιώνουμε την προσφορά μας για τη μεταφορά τροχαίου φορτίου στη Μεσόγειο
με μια νέα υπηρεσία που θα ξεχωρίζει για την αποτελεσματικότητα και τη
βιωσιμότητά της, σε αληθινό στυλ Grimaldi», σχολίασε ο διευθύνων σύμβουλος του
ομίλου Grimaldi, Emanuele Grimaldi.


